

# 迪亚曼蒂竖中指恐遭处罚

内部消息称,至少被停赛4场、罚款2万元

□据 新浪体育

据来自中国足协内部的消息,中国足协纪律委员会将于今天召开会议。在中超第15轮比赛中被曝竖中指的迪亚曼蒂将至少被处以停赛4场、罚款2万元人民币的处罚。

7月20日(周日),在中超第15轮广州恒大0:0战平山东鲁能的比赛中,恒大的意大利球星迪亚曼蒂在比赛中被发现有一个竖中指的举动。尽管镜头并没有交代他中指是竖给谁的,但由于在中超赛场上做出了不雅动作,迪亚曼蒂的竖中指手势将会在足协纪委会的会议上讨论,并可能因此召开听证会。

据悉,如果迪亚曼蒂无法做出有实质证据支持的辩驳,他将遭遇与之前雷内竖中指同样的处罚,即中超联赛停赛4场。

之前在中超第4轮中,广州恒大客场对阵江苏舜天,雷内在比赛中同样被电视画面抓到了竖中指的举动。尽管雷内做出解释,但足协还是对其做出中超停赛4场的处罚。

若迪亚曼蒂被停赛,他将依次缺席与建业、毅腾、亚泰和舜天的4场中超比赛。

# 邹市明冒失明危险上擂台 其妻称,其左视网膜有个洞,才接受过手术



邹市明夫妇接受采访(新浪图片)

□据 中新网7月21日电

据香港《文汇报》报道,中国“拳王”邹市明19日晚在澳门金光综艺馆打了一场血淋淋的赛事,成功夺得职业生涯首条金腰带。在擂台下观战的妻子冉莹颖,每回合休息时总紧张得频频起立,双手紧握祈祷。

冉莹颖在赛后记者会上说:“市明早前发现左眼视网膜有个洞,于6月30日才接受过手术,看他头部中拳,全身是血,一看白色毛巾染了红红的血,当时我真的很担心。冒着失明的危险踏上擂台,身边人怎会不担心!”她坦言这是观看市明比赛最难忘的一场,赛事令她受不了,几近崩溃。

## 相关链接

### 恒大向亚足联提交新名单 吉拉迪诺领衔战亚冠

□本报综合报道

根据亚足联相关规则,亚冠淘汰赛阶段的报名在7月19日截止。目前,恒大已向亚足联提交了名单,吉拉迪诺、刘健、董学升、于汉超和李学鹏的名字均在其中。令人遗憾的是,巴西后腰雷内因外援名额限制继续无缘接下来的亚冠比赛。

由于不满球队在上半程的表现,恒大主帅里皮在二次转会期间对人员进行了大幅度的调整。“巴西猎豹”穆里奇远走卡塔尔阿尔萨德,赵鹏和冯仁亮被打包租借给了亚泰,杨超声也被租借到了辽足,这4名球员被恒大从亚冠参赛的名单中撤了下来。其他被撤下的还有甘添成和胡博文两名年轻球员。

意大利前国脚吉拉迪诺以及“阿尔

滨双子星”于汉超和李学鹏顺利入选。年初加盟恒大却未能赶上亚冠报名的董学升也顺利入围。由于吉拉迪诺的加盟,巴西后腰雷内因外援名额限制再次无缘亚冠淘汰赛。在此前的亚冠小组赛报名中,他就因为这个理由没有入选。

按照赛程安排,恒大将在1/4决赛中对阵澳大利亚悉尼流浪者队交手,比赛时间是8月20日和27日,恒大先客后主。

恒大亚冠新名单:

门将:曾诚、李帅、方镜淇、董春雨

后卫:梅方、张琳芃、金英权、冯潇霆、孙祥、荣昊、李学鹏、刘海东、骆嘉诚

中场:于汉超、廖力生、冯俊彦、郑智、郑龙、彭欣力、赵旭日、黄博文、刘健、谭家军、杨鑫

前锋:埃尔克森、郜林、吉拉迪诺、迪亚曼蒂、胡威威、董学升



洛阳网  
www.lyd.com.cn

## 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容非常丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。